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{bl Pembangunan berbentuk kapitalisme semestinya
menimbulkan berbagai masalah termasuk eksploitasi
mendadak, pengangguran, kemiskinan, kawalan ke atas
pekerja, kemelesetan ekonomi, kerosakan alam sekitar
dan sebagainya. Kenapakah kepincangan-kepincangan ini
berlaku bersama pembangunan?

{100 markah]

Keruntuhan ragam pengeluaran feudal melahirkan ragam
pengeluaran kapitalis. Bincangkan bagaimana proses
peralihan daripada feudallisme kepada kapitalisme berlaku.

[100 markah]

Bincangkan faktor-faktor utama yang mengembangkan proses
pengumpulan dan pembangunan berbentuk kapitalisme ke
peringkat antarabangsa atau global

[100 markah]

Tindakan dan pergolakan kelas diberi tempat yang penting
dalam pendekatan pembangunan radikal. Apakah yang
dimaksudkan dengan pergolakan kelas dan setakat manakah
konsep ini penting untuk memahami pembangunan kapitalisme?

{100 markah]
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